



# Székelyhon



CSÜTÖRTÖK • 2019. DECEMBER 5. • I. ÉVFOLYAM • 234. SZÁM • 16+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

**Idén már Toyotázik, aki nem totojázik!**

Még **5** nap van urnazárásig!



## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Megújulhat a Henter-kúria

Két évvel az európai uniós támogatási szerződés aláírása után sikerült kivitelezőt találni a csíkszentimrei Henter-kúria felújítására. A munkát jövőre kezdenek el, de a befejezés határidejét ki kell tolni a késlekedés miatt.

→ 6. oldal

### Minden utcát leaszfaltoznak

Már több máréfalvi utcában is leteríthették az alap aszfaltréteget egy sikeres európai uniós pályázatnak köszönhetően, ugyanakkor jövőre a folytatás mellett újabb részekben is dolgozni fognak, immár a fejlesztési minisztérium támogatásával.

→ 7. oldal

### Ma kezdődik a városünnep

Ma kezdődik Gyergyószentmiklós ünnepe. Szombatig számos kulturális, szórakoztató és sportrendezvény, illetve főzőverseny, koncertek és bábjáték kap helyet a programban. Pénteken tartják a városünnep legfőbb mozzanatát, a Szent Miklós-napi búcsút.

→ 4. oldal

# A hóeltakarítás buktatói

Csak úgy lehet eredményesen végezni, ha a lakosság is segít



Sok esetben nem férnek el a hóekék a leparkolt autóktól. Akadályozzák a munkát

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: PINTI ATTILA

• A havazás gyakran párosul a lakosság elégedetlenségével, már ami az utak csúszásmentesítését illeti. A magánszemélyek aktív sze-

repvállalása nélkül azonban nem lehet eredményes a hómentesítés – hívta fel a figyelmet több hóeltakarítással megbízott székelyföldi cég.

Az illetékesek szerint a két legfőbb problémát a szabálytalanul parkoló járművek és a járdákról az utakra tolt hó jelenti.

→ 3. oldal

## A Székelyhon mai kiadványa

# Erdélyi Napló

### Mezei: széthúzást gerjesztenek

Az Erdélyi Polgári Mozgalom célja, hogy széthúzást gerjesszenek és gátat vessenek a Magyar Polgári Párt és az Erdélyi Magyar Néppárt fúziója elé – így reagált Mezei János, az MPP elnöke a mozgalom bejelentésére.

→ 2. oldal



### Iskolák zárhatnak be

Felmondták a szolgáltatást a marosvásárhelyi Liviu Rebreanu és Friedrich Schiller iskolában lévő nagy teljesítményű gázkazánok, és emiatt hideg tantermekben kellett tanulniuk a diákoknak.

→ 8. oldal

